

# 菏泽港被列为地区性重要港口

水运将成菏泽重要交通运输方式之一,煤炭等物资的外运有了第三种选择

**本报菏泽5月3日讯(记者姚楠)** 3日,记者从菏泽市交通运输局获悉,洙水河、郓城新河、新万福河被列为我省地区性重要航道,菏泽港被列为我省地区性重要港口。

这意味着菏泽将开通水运这一重要的交通运输方式,煤炭、矿建材料、木材及制品等主要物资将可通过水运大量运出。除公路、铁路之外,水运将逐步

成为菏泽重要的交通运输方式。

据悉,省政府、交通部批复的山东省内河航道与港口布局规划,分为三个层次:主航道、重要航道、一般航道。而菏泽市境内的洙水河航道、新万福河航道、郓城新河航道京杭运河重要支线航道被列入地区性重要航道。批复的山东省内河港口规划也分为三个层次:内河主要港口、地区性重要港口、一般港口。

菏泽港、枣庄港、泰安港被列为地区性重要港口。

巨野、曹县等地有丰富的煤炭资源,并由此发展出焦炭等深加工产品、玻璃建材等相关产业链产品,有大量货物外运需求,而原有铁路、公路运力已接近饱和,且运费昂贵,借助洙水河、新万福河、郓城新河航道,可实现大宗货物低价水运出,直接与京杭大运河相连,直通长三角地区。

菏泽市交通运输局港航局副局长曹燕表示,菏泽港为地区性重要港口的批复,是对菏泽打造四省交界地区科学发展高地强有力的政策支持,有利于菏泽发展大港航、大物流,发挥港口货物集散地和中转站的作用,有力带动现代物流业和临港工业,实现水路、铁路、公路多种运输方式的便利中转,并由此带动周边地区第三产业发展,起到“经

济发展、交通先行”的作用。

据了解,作为京杭运河的重要支线航道,目前菏泽境内的三条航道中,洙水河航道按照单线三级航道标准建设,河底宽30米,正常水位可供千吨级货船通航,目前洙水河菏泽段已具备通航条件,力争今年实现通航。新万福河、郓城新河航道正在进行项目前期工作。与此同时,菏泽港总体规划正在编制之中。

# “东明西瓜”成为地理标志证明商标

“中国西瓜之乡”东明加速实施品牌化战略和产业化经营

**本报东明5月3日讯(记者董梦婕 通讯员朱殿立)** 3日,记者从东明县工商局获悉,经国家工商总局商标局第1305期商标公告,“东明西瓜”成功注册为地理标志证明商标。

目前东明县西瓜常年种植面积40多万亩,早、中、晚熟品种搭配合理,优质杂交品种繁多,形成了以黑皮有籽西瓜为主、花皮西瓜、无籽西瓜为辅的特色优良品种体系。西瓜种植实现了生产的规模化、产业化,产量和商品率大大提高,使之成为当地

农村经济的支柱产业和农民收入的重要来源。

“中国西瓜之乡”东明不仅是主要的西瓜生产基地,而且是周边地区商品西瓜的集散地。目前,东明已经成为供应时间最长、花色品种齐全、全国规模最大的西瓜生产基地和西瓜市场。

东明西瓜一直保持多产快销的局面,销售半径不断扩大,在北京、上海、天津、南京、长沙、济南、广州等国内大中城市建立了稳定的销售网点,销售网络辐射大半个中国。此外,东明西瓜名声远播,已走出国

门,销到越南、俄罗斯等多个国家和地区。

为了有效地保护东明西瓜品牌,东明县大力实施“品牌兴县”战略并推进商标富农,去年5月,东明县下发了《东明县人民政府关于做好“东明西瓜”地理标志证明商标注册工作的意见》,并授权东明县西瓜协会作为“东明西瓜”地理标志证明商标注册申请人正式向国家商标局提出地理标志证明商标注册申请,申请区域范围包括大屯镇、马头镇、小井乡所辖行政区域,总面积1万公顷。

东明县工商局商广部门负责人介绍,“东明西瓜”成功注册为地理标志商标,不仅意味着东明西瓜的原产地、质量及其特定品质得到了国家正式认可,受法律保护,大大提高农民进入市场的组织化程度和农业综合效益。

此外这对东明西瓜的品牌认知度提高也有很大帮助,有助于东明西瓜产品向全国市场推广,提高农产品附加值,对于东明西瓜产品实施品牌化战略和产业化经营,对于农民增收和农村经济发展都具有重要意义。

链接>>



## 民泰和谐苑臻品户型团购中

房价仍居高不下之际,民泰和谐苑低价入市解购房者后顾之忧。目前,民泰和谐苑臻品户型正火热团购中。

民泰和谐苑位于重庆路北段,地处牡丹区行政中心,生活居住中心和文化中心三心结合处。项目坐临主要干道重庆路、贵阳路,紧邻幼儿园,牡丹区实验中学、实验幼儿园仅一墙之隔,附小、二十一中分校、菏泽一中、菏泽二中五分钟内可到。同时,业主可轻松享受购物、休闲、娱乐、医疗、金融、餐饮等完善的配套设施,汽车西站、小商品城、鞋城、菏泽第三人民医院、市立医院和牡丹区委,三百亩大型综合休闲广场与邻相伴,公交车路通全市,成熟的生活配套,让业主轻松享

受便利生活。民泰和谐苑由菏泽中元房地产开发有限公司开发,采用新古典主义风格设计,外观大方,户型精致;84.94

平米两居与104平米三居,无论是投资、居住,还是养老,都是最睿智的选择。

(齐讯)



## 庆五一, 荷建集团唱响劳动赞歌

五一,是劳动者的节日。4月29日,荷建集团领导偕荷建职工艺术团来到定陶荷建·滨河春天项目,向到场的荷建集团员工、定陶各项目一线员工及业主们,献上

了一场高质量的慰问演出。歌曲、舞蹈、戏曲、相声,好戏连台,演出中间又穿插抽奖等互动环节,业主及集团员工分获42寸彩电、电动车、洗衣机等大奖。最后,荷建集团

大合唱《荷建之歌》、《咱们工人有力量》将活动推向了高潮,庆“五一”慰问演出取得了圆满成功,让荷建员工们深刻感受到了集团的关怀与温暖。(郭继波)



# 菏泽电视台“今天看我的”走进万象世纪

近日,位于郓城县南环路和西门街交汇处东北角的万象世纪售楼处被装饰的焕然一新,处处洋溢着欢乐的气息。菏泽电视台《午彩缤纷》栏目组走进万象世纪营销中心,把该栏目“今天看我的”节目的海选现场搬到了售楼处。

此次海选吸引了近百位选手报名参加,年龄最大的年近古稀,而最小的年仅五岁,选手的热程度之高令人感叹!上午10点整,海选活动正式开始,参赛选手或演唱歌曲,或表演杂技,还有一位选手把民间流传的《莲花落》

带上了选秀舞台,还能即兴发挥,现编现唱,表现出了超强的实力,他也获得了直接晋级的褒奖,可以到菏泽电视台演播大厅表演。现场观众也对其报以热烈的掌声和喝彩声。

节目精彩纷呈,海选活动进行到中途,主持人与现场观众互动环节开始了,“下面我提出一些问题让大家解答,回答正确者都可以获得由万象世纪项目提供的精美礼品。问题一:万象世纪项目是由哪个开发企业开发的?”一位中年观众立刻起身回答

说:“是由郓城华益房地产开发有限公司开发的。”“回答正确。”问题二:“万象世纪项目的总建筑面积是多少?”“120万平方米”一位年轻观众抢先回答。问题三:“万象世纪项目的销售地址在哪里?”“销售地址在郓城县西门街与南环路交叉口东北角”“回答正确,请工作人员为以上答题观众送上礼品”随后主持人又提出很多关于万象世纪项目信息的问题,现场观众都能够在很短的时间内作出回答,可见该项目在郓城已经是老少皆知了。

“最后一个问题:万象世纪目前在售的是多层还是小高层?”少顷,一位戴眼镜的中年人观众做出了回答:“小高层,没看海报上写吗?万象世纪二期小高层火热销售中”现场爆发出一阵哄笑声。就这样,场外海选在这种轻松、欢快的氛围中进行着。小编走进万象世纪售楼处内部,场内的“五一砸金蛋,幸运享豪礼”活动进行的同样是如火如荼。据悉,凡是在活动期间到售楼处看房登记的客户就能免费领取精美礼品。缴纳定金就可以“砸金

蛋”。最高可以优惠房款6666元。砸完金蛋还可以参加“幸运大转盘”游戏,抽取高级家庭用品。场内场外相呼应,活动场面火爆之极。“噔”的一声,随即传来了一阵爽朗的笑声。一位刚刚砸完金蛋的中年客户兴奋的说:万象世纪这次活动搞的真不错,买房子还能看表演,又过了把砸金蛋的瘾,更重要的是还能得到优惠。这不,我刚才砸中了5555元,一下子又省了5555块钱,我再去“幸运大转盘”那里看看,还能弄套高级家庭用品呢,哈哈……。

据销售人员介绍:“五一小长假到了,忙了这么长时间的人们也迎来了难得的放松机会,我们这次活动就是要让客户在玩的开心,尽兴的同时也能得到实惠。”

本次活动不仅为爱好才艺表演的人们提供了一个展示和证明自己的舞台,而且活动是在五一小长假期间进行的,也为忙碌的人们带来了不少的欢声笑语,使他们的身心得到了放松。

(常森)